

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta: **Bc. P.Jelínek** Vedoucí DP: **doc.ing.R.Bobák, Ph.D.** Ak. rok: **2006/2007**

Téma DP: **Optimalizace distribuce spotřebního zboží v podmínkách globalizované Evropy společností ČSDAD Hodonín a.s**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)		X					
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Teoretickým cílem práce je ověření hypotézy, že logistika je jedním z klíčových faktorů, které významně ovlivňují výši podnikových nákladů a úroveň poskytovaných služeb a že její úroveň bude rozhodující pro přežití podniku v turbulentním prostředí globalizace a zostřující se konkurence. Tato hypotéza je potvrzena rozsáhlou literární rešerší, soustředující nejvýznamnější tuzemské i zahraniční prameny problematikou logistiky a jejího uplatnění v podnikové ekonomice a managementu se zabývající. Rešerše je zaměřena na vliv logistiky pro podnik jako sociálně – ekonomický systém, jejími metodickými základy, podstatou integrovaných logistických řetězců, outsourcingem logistických služeb, distribuční logistikou a jejím informačním zabezpečením ve vztahu k řízení nákladů v řetězcích. Všechna základní východiska jsou využita v praktické části. Praktickým cílem je analýza komplexu managementu fyzické distribuce v ČSAD Hodonín a.s pro Whirpool Europe. . Analýza se věnuje stručné charakteristice společnosti a bližšímu vymezení řešeného problému, poskytování logistických služeb pro zajištění distribuce zboží zákazníkům Whirpool pro střední Evropu. V projektové kapitole je podrobněji propracován návrh varianty centrálního distribučního centra Děvínská Nová Ves pro distribuci výrobků Whirpool v lokalitách České republiky, Slovenské republiky a Maďarska. . Návrh je vyhodnocen z pohledu úrovně služeb konečným zákazníkům, ekonomických přínosů a nákladů i rizik.

Otázky k obhajobě

- Vzhledem k vztahům mezi providery 3PL, 4PL a 5PL charakterizovanými v kapitole 3.4 se pokuste začlenit rozmezí této klasifikace pro ČSAD Hodonín jako logistického providera
- Jaká je podle Vašeho názoru proporce produkce dodávané Whirpool Central Logistics (BTO) a BTC dodávané přes regionální distribuční centra
- Jaké metody a optimalizační kritéria by byla podle Vás vhodná pro hledání umístění centrálního distribučního skladu.

A Výborně

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

25.7.2007

Ve Zlíně dne


Doc. ing. Roman Bobák, Ph.D.

.....
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F-nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.